
19/09/2023 SALI  32.YARIŞ GÜNÜ RAPORUKocaeli

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  5 DERVİŞBEY PANSİYONLAR BÖLGESİNDE OLMADIĞINDAN

 2  2 MOUNTAIN LION ÖN SOL AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 4  4 UZUN MEHMET RAPORLU OLMASIMEHMET KAYA DOĞUKAN ÇELİK

 6  2 TALHA PAŞA RAPORLU OLMASIHALİM KAYA AT SAHİBİ

 6  4 ÇAVDARLI RAPORLU OLMASISERHAT ÖNDER MELEK ÖZGÜL

 7  3 GÜÇALP RAPORLU OLMASIMEHMET KAYA DOĞUKAN ÇELİK

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

FETHİ POLAT

Komiserler Kurulu Başkanı

Kocaeli Kartepe Hipodromu



1 numaraya kayıtlı  KORKMAZEFE isimli atın antrenörü Şaban KARAMAN Kurulumuza vermiş olduğu dilekçede 4 numaralı atın 

jokeyinin kendi atını engellediğinden neticeyi protesto ettiği bildirilmiş, koşu kurulumuzca incelenmiş olup protestonun reddine karar 

verilmiştir.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan KORKMAZEFE isimli atın binicisi Bekant GÖKÇE, Son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kurulumuzca  SÖZLÜ  olarak uyarılmıştır. 

4 numaraya kayıtlı olarak koşan ERLİKHAN isimli atın binicisi Mehmet KAYA, Son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kurulumuzca  SÖZLÜ  olarak uyarılmıştır. 

9  numaraya kayıtlı olarak koşan SARNIÇKAYA isimli atın Binicisi Ali YILDIZ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin 

(a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

 1 numaraya kayıtlı olarak koşan GAGGO BEY isimli atın Binicisi Muhammet Mir BİLGİN, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

7 numaraya kayıtlı olarak koşan MAHRUBİ  isimli atın binicisi Muhammet Mir BİLGİN, uygunsuz biniş yaparak  yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kurulumuzca  SÖZLÜ  olarak uyarılmıştır. 

1 numaraya kayıtlı olarak koşan TABİP  isimli atın binicisi Adem CEYLAN, uygunsuz biniş yaparak  yarış usul ve esaslarını ihlal 

ettiğinden dolayı Komiserler Kurulumuzca  SÖZLÜ  olarak uyarılmıştır. 

7 numaraya kayıtlı olarak koşan MAHRUBİ isimli atın binicisi Sercan TIRPAN, uygunsuz biniş yaparak  yarış usul ve esaslarını ihlal 

ettiğinden dolayı Komiserler Kurulumuzca  SÖZLÜ  olarak uyarılmıştır. 

7 numaraya kayıtlı olarak koşan MAHRUBİ isimli atın binicisi Sercan TIRPAN, start çıkışı sonrası usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kurulumuzca  SÖZLÜ  olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  7

6 numaraya kayıtlı olarak koşan THE LIFE KING  isimli atın binicisi Cemal PASO, start çıkışı yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden 

dolayı Komiserler Kurulumuzca  SÖZLÜ  olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  8
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